

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno studenta	Bc. Kateřina NOVOTNÁ
Téma práce	VNITŘNÍ ANALÝZA IMAGE MĚSTA NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je vnitřní analýza image daného města – NOVÉHO MĚSTA NAD METUJÍ a jeho postihnutí prostřednictvím jak analýzy tak především dotazníkového šetření. Dále na základě tohoto šetření uvedení základních návrhů a doporučení celkového zlepšení image sledovaného města.
VEDOUCÍ diplomové práce	RNDr. Šárka BRYCHTOVÁ, Ph.D.
OPONENT diplomové práce	PhDr. Josef DUPLINSKÝ, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná práce je kvalitním zpracováním sledovaného tématu. Autorka si dobře poradila jak s klasickými pojmy tématu tak s jeho moderní a aktuální interpretací. Za stěžejní část celé práce považuji zpracování dotazníkového šetření, jeho následné vyhodnocení a doporučení a závěry z toho plynoucí. Diplomantka zpracovala 237 dotazníků, což je počet respondentů s jistou vypovídací hodnotou. Pracnost i kvalitní zpracování celého dotazníkového šetření nelze opomenout. Především jeho grafická, ale i slovní interpretace je na velmi pěkné úrovni.

Ve zpracování výzkumu autorka výstižně demonstruje získaná data a dokáže je i smysluplně interpretovat.

Práci hodnotím pozitivně, je zpracována na velmi dobré úrovni se všemi odpovídajícími atributy. Práce má svoje teoretické i praktické opodstatnění a svojí aktuálností je tak jistě využitelná i pro další účely.

Dle výše uvedeného, doporučuji práci k obhajobě, navrhuji známku výborně a prosím o zodpovězení následujících otázek:

Otázky k obhajobě:

- 1. Kde Vy osobně vidíte největší rezervy a největší bariery ve tvorbě image sledovaného města?*
- 2. Co považujete, na základě svého šetření, za nejdůležitější v otázce kvality života ve městě Nové Město nad Metují?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

OPONENT diplomové práce:

Jméno, tituly:

PhDr. Josef DUPLINSKÝ, CSc.

Podpis:

V Pardubicích dne: 27. srpna 2013